
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 04 DE FEVEREIRO DE 1992

Presidente: O Exmo. Sr. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO

Subprocurador-Geral da República: Exmo. Sr. Dr. HAROLDO FERRAZ DA

NÓBREGA

Secretário(a): NOEL CARVALHO DE ANDRADE FILHO

As 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministro PEDRO ACIOLI,

CARLOS THIBAU, COSTA LEITE e VICENTE CERNICCHIARO, foi aberta a

sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O SR. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, quero,

antes de dar início aos trabalhos da Sessão, apresentar aos

companheiros minhas congratulações pelo nosso retorno às atividades

judicantes. Espero que todos nós estejamos com disposição de

reativar os julgamentos e poder dar conta de nossa responsabilidade.

Designo o Sr. Ministro Carlos Thibau para fazer a saudação ao Sr.

Ministro Pedro Acioli, que passa a compor nossa Turma.

O SR. MINISTRO CARLOS THIBAU: Sr. Presidente, e agradável essa

tarefa de que V. Exa. acaba de me incumbir, porque o nosso Ministro

Pedro Acioli, que agora integra a Turma, e um amigo muito chegado,

tendo sido Juiz Federal, durante muitos anos, em Alagoas e colega

desde os primeiros momentos.

De maneira que e com muita satisfação que saudo, em nome da Turma, o

nosso colega e amigo, desejando a S. Exa. muitas felicidades na

nossa Turma Criminal.

O SR. HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA (SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA):

Sr. Presidente, o Ministério Público se associa à justa saudação e

homenagem prestada ao Sr. Ministro Pedro Acioli, a quem o Ministério

Público augura voto de feliz desempenho aqui na Turma Criminal.

O SR. CLÁUDIO LACOMBE (ADVOGADO): Sr. Presidente, peço a V. Exa. e a

Egrégia Turma que associe os Advogados que Militam neste Egrégio

Tribunal a justíssima homenagem que acaba de ser prestada ao

Eminente Ministro Pedro Acioli.

O SR. MINISTRO PEDRO ACIOLI: Senhor Presidente, Senhores Ministros,

Senhor Subprocurador-Geral da República, Ilustres Advogados, Meus

Senhores, Minhas Senhoras, é com alegria à flor do rosto e emoção na

profundeza da alma que agradeço, sensibilizado, as palavras do

Eminente Colega Ministro Carlos Augusto Thibau. Sei que, na verdade,

são palavras que saem do fundo do seu coração, dada a estreita

amizade que nos une e além do mais por saber que também fomos

Colegas como Juiz Federal. Na época, militava nas Alagoas e o

Eminente Colega no Rio de Janeiro, sempre tivemos uma convivência



salutar e essa demonstração é dada agora neste momento.

De modo que agradeço as palavras do Eminente Colega Carlos Thibau,

do Ilustre Subprocurador, do Eminente Advogado e me prontifico,

dentro do conhecimento que me é dado na matéria que hoje tenho a

honra de iniciar nesta Turma, dar tudo o que é meu em defesa desta

Egrégia Turma. Muito obrigado.

JULGAMENTOS

Encerrou-se a sessão às 15:50 horas, tendo sido julgados 05

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 18 de fevereiro de 1992.

MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO               NOEL CARVALHO DE ANDRADE FILHO

Presidente da Turma                        Secretário da Turma


